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紙 風 船
ɣݭἼἜࠐጨ ～さわやかにすごしたい！！～ 【夏休みまで約３週間】

不安定な空模様の日が続いていますが、体調管理にはくれぐれも気を付けたいものです。「梅雨」ならではの湿気の多さの中、子ども

たちは元気いっぱいに過ごしています。さて今日から７月、早いもので夏休みまで約３週間となりました。これからは前学期

前半の区切りとなる大切な期間です。４月に立てた目標の達成具合はどうでしょう？学習面・生活面など一つ一つのことを確かめ合い

ながら、夏休みまでの日々を充実させたいものです。

ɣᾛ̵ᾯἿݭἝὕἴἷἰźź ếỚṙỖỗỀ ○楽し く 安全であれ！！

○恒例のモップ・ワイパーリレー スタート

ちょっぴり肌寒い日でしたが、全校が
協力してプール清掃を行いました。長時
間の清掃作業に、全員が集中して取り組
めることは立派なことです。これでみん
なが大好きなプールもスタンバイＯＫ、
これからの活用が楽しみです。
ヘッドスライディングは高学年の特権

○頑張り屋の１年生

となっているようで、うらやましそうな ○イタズラ好き
後輩を尻目に何度もスライディングを繰 ボーイズ
り返す兄貴・姉貴たちでした。
安全に楽しく、そして泳ぎが上達する ○作業が得意なひのきっ子

ように期待しています。 仕上げまで粘り強くゴシゴシ
ピカピカプールの完成だ！！

※ コーチに中村おじさんを迎えて
今年の夏休みも「ペンギンズ」の活動が予定されています。多くのひのきっ子のチャレンジを期待しています。！！

ɣ ᡂἜἻϰᰱ ửỞữựỗậậậ
【新体力テスト（６／2６）】 【２・５年暗唱朗読集会（６／2５）】

○自分の体力の ○ドキドキしながら出番を待つ経験
限界に挑戦。去年 とても大切です！！
より１回でも１秒
でも そして１㎝でも・・・ ○感想を持つ、それを発表する力が問われます。

だいぶ力が着いてきたゾ。意識してがんばれ！！

○よく覚えたね ２年「たんぽぽ」
○祇園精舎の鐘の声・・・
「平家物語」他の堂々とした朗読でした。５年

【２年 砂場遊び＆野菜づくり】
【校内研究授業（６／１９）】

○学校生活にもすっかり ○４年生の国語と太陽の
慣れた２年生は、桧小ラ 勉強の様子を先生方全員
イフを楽しんでいます。 で研修しました。
砂場はまるで銭湯（知っ 本気で学習に向かえるよ
てる？）のよう そして うになってきた４年生と
畑では何を育てるのかな？！収穫が楽しみです。 海斗君の「感性」の豊か

さに感動を覚えました。

○ペアで学び合うトレーニングができています。

ɣዶỖۂὒὒᾊώᾌ ○キウイフルーツの表面の様子は・・・スルドイ！！

「めきめきと学力を付けて欲しい」きっとそんな願いから命名されたの

でしょう。日常の小さな努力の積み重ねが、確かな力になっていきます。 ジャンプ賞（満点） ステップ賞（90点以上）

また、課題にしっかりと取り組む姿勢を今養っておくことが大事です。

今回から１年生も参加し、全校５７名によるチャレンジです。 国 語 ２３ 人 ２０人

全員ジャンプ賞も夢じゃない。 算 数 ３０ 人 １８人

がんばろう ひのきっ子！！ ※ 数字は全校児童５７名中の総計です。


